



## Кадеты Кадетского корпуса Следственного комитета имени Александра Невского приняли участие в торжественном марше, посвященном 76-й годовщине военного парада 1941 года



Сегодня в Москве на Красной площади прошел торжественный марш, посвященный 76-й годовщине легендарного военного парада 1941 года. Тогда, в 1941 году, во время битвы под Москвой бойцы Красной армии и ополчения от стен Кремля отправлялись на фронт воевать против фашистов.

В памятном шествии приняли участие около пяти тысяч человек: кавалеристы Президентского полка, военные исторических рот, сводный военный оркестр Московского территориального гарнизона, суворовцы и кадеты. Среди тех, кто сегодня маршировал в строю, и кадеты Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Воспитанники Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского на протяжении двух месяцев напряженно и усердно занимались строевой подготовкой, чтобы с честью выступить на параде. Для участия в шествии были отобраны лучшие по успеваемости и дисциплине воспитанники кадетского корпуса СК России. В состав парадного расчета вошли 92 кадета, обучающихся в 10-11 классах. Возглавил коробку первый заместитель директора кадетского корпуса полковник юстиции Игорь Александров.

Возможность пройти перед теми, кто стойко защищал Отечество от фашистских захватчиков, послужила для всех ребят дополнительным стимулом к повышению уровня успеваемости.

Кадет Артем Осетров, правнук ветерана Великой Отечественной войны, поделился своими впечатлениями о мероприятии: «Волнительно и одновременно почетно маршировать перед зрителями, многие из которых были свидетелями и участниками Великой Отечественной войны. Мне бы хотелось, чтобы старшее поколение, которое сегодня наблюдало за юными участниками парада, гордилось нами, видя нашу готовность дать отпор тем, кто посягнет на суверенитет российского государства».

Ребята, принявшие участие в сегодняшнем шествии, единогласно отмечали, что для них это честь и гордость - получить почетное право пройти в строю по Красной площади и почтить память о советских воинах, бесстрашно сражавшихся за мирное будущее Родины.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



07 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1177419>